

## Μυστηριώδης υπόθεση: 32χρονος είδε μοτοσικλετιστή που τον προσέγγισε να τραβά πιστόλι

**Μ**υστηριώδη υπόθεση εξετάζει από το Σάββατο το μεσημέρι το Τμήμα ανιχνεύσεως εγκλημάτων Λευκωσίας μετά από καταγγελία 32χρονου.

Η υπόθεση που διερευνάται είναι για παράνομη κατοχή πυροβόλου όπλου και παράνομη κατοχή εκρηκτικών υλών. Σύμφωνα με τα όσα κατήγγειλε ο 32χρονος το Σάββατο γύρω στη μία το μεσημέρι ενώ οδηγούσε το αυτοκίνητο του στο χωριό Επισκοπεύο της επαρχίας Λευκωσίας, ανιλήφθηκε να τον ακολουθά μοτοσικλέτα μικρού κυβισμού σκούρου χρώματος στην οποία επέβαιναν δύο πρόσωπα με προστατευτικά κράνη.

«Στην συνέχεια όπως ο ίδιος αναφέρει και πάντα σύμφωνα με την δική του καταγγελία ο συνοδηγός προσπάθησε να βγάλει από το σακάκι του όπλο.» πρόσθεσε Ο Εκπρόσωπος Τύπου Αστυνομίας Αντρέας Αγγελίδης.

Ο 32χρονος όπως κατήγγειλε, μόλις ανιλήφθηκε τις κινήσεις τους εξήλθε του δρόμου και στάθμευ-

σε το όχημα του σε ασφαλές σημείο, ενώ οι μοτοσικλετιστές συνέχισαν την πορεία τους για να επιστρέψουν εκ νέου από το ίδιο σημείο και να τραπούν σε φυγή προς άγνωστη κατεύθυνση. Στη σκηνή έσπευσαν ανακριτές της Αστυνομίας για έρευνες, οι οποίοι και εντόπισαν μεταξύ άλλων γεμιστήρα πιστολιού.

«Από την σκηνή έχουν παραληφθεί όντως κάποια τεκμήρια τα οποία και θα εξεταστούν» ανέφερε ο κος Αγγελίδης.

Ο 32χρονος στην πρώτη του κατάθεση στους ανακριτές ανέφερε πως δεν υποψιάζεται οποιοδήποτε πρόσωπο ενώ κλήθηκε το απόγευμα εκ νέου για να δώσει περαιτέρω διευκρινήσεις και περιγραφές.

Από την αστυνομία όμως σύμφωνα με πληροφορίες πέρασαν την Κυριακή για κατάθεση και άλλα πρόσωπα. Ανακριτές του ΤΑΕ συνεχίζουν τις εξετάσεις και ως προς τις περιγραφές που δόθηκαν για τα δυο πρόσωπα με στόχο τον εντοπισμό τους.



## Εξάρθρωση σπείρας διαρρηκτών στη Λεμεσό

Σπείρα διαρρηκτών εκτιμά ότι εξάρθρωσε η αστυνομία στη Λεμεσό μετά την σύλληψη τεσσάρων προσώπων. Πρόκειται για τρεις νεαρούς από την Βουλγαρία, τη Ρουμανία και 30χρονο Κύπριο.

Οι αλλοδαποί παραδέχθηκαν ότι διέρρηξαν περίπου στην οδό Γαλιλαίου, ενώ ο Ελληνοκύπριος αρνείται οποιαδήποτε ανάμιξη. Η αστυνομία συνέλαβε, τον Βούλγαρο να φορεί κουκούλα και να κινείται ύποπτα στη συγκεκριμένη οδό στις δυομισή τα ξημερώματα. Ανακρινόμενος κατονόμασε τους άλλους τρεις ως συνεργούς του.

Την Κυριακή οι τέσσερις ύποπτοι παρουσιάστηκαν ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λεμεσού, το οποίο εξέδωσε εναντίον τους διάταγμα προσωποκράτησης τους για περίοδο τεσσάρων ημερών, για σκοπούς διερεύνησης της υπόθεσης.

## Πρόστιμο 500 ευρώ για χρήση συσκευής μιμητικών ήχων πουλιών

Εξώδικο πρόστιμο επιβλήθηκε σε 34χρονο, που εντοπίστηκε από μέλη της Υπηρεσίας Θήρας και της Αστυνομίας Πάφου να χρησιμοποιεί συσκευή που εκπέμπει μιμητικές φωνές σε κυνηγετική περιοχή της Πάφου.

Σύμφωνα με την Αστυνομία, ο 34χρονος εντοπίστηκε στην το-

ποθεσία "Γέροντας" στην περιοχή Κελοκεδάρων και ακολούθως καταγγέλθηκε για χρήση συσκευής που εκπέμπει μιμητικές φωνές.

Εναντίον του εκδόθηκε εξώδικο ύψους 500 ευρώ από την Υπηρεσία Θήρας.



## Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύραχος

## Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville  
 Web: [www.rh.com.au/southhurstville](http://www.rh.com.au/southhurstville)  
 Email: [michael.platyrachos@rh.com.au](mailto:michael.platyrachos@rh.com.au)  
 Mobile: 0427 316 888  
 Telephone: 02 95466100  
 Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύραχος



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

**"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"**

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση:

[www.platpub.com/](http://www.platpub.com/)

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:  
 77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200  
 Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138